

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і  
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»  
другого (магістерського) рівня  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма, яка розроблена робочою групою викладачів агроінженерного факультету ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, який затверджений Наказом МОН України та спрямована на одержання знань, які враховують сучасні вимоги виробництва аграрного сектору економіки. Освітньо-професійна програма складена логічно, має 90 кредитів ЄКТС та включає усі види як аудиторної так, і самостійної роботи, а також практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Рецензована програма регламентує цілі, мету, форми організації та технології навчання, визначає придатність випускників до працевлаштування, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік освітніх компонент та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми та нормативні посилання.

Освітньо-професійна програма має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Агроінженерія»

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відбувається науково-педагогічними працівниками агроінженерного факультету. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені науково-педагогічні працівники інших факультетів Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут».

Разом з тим пропонуємо ввести в ОПП «Агроінженерія» дисципліну або дисципліни, в яких би детальніше розглядалися питання переробки та зберігання сільськогосподарської продукції.

В цілому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця з агроінженерії з урахуванням ринку праці та потреб регіону.

З урахуванням вище зазначеного, вважаю, що дана рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників та може бути рекомендована для практичного використання під час підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у Відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут».

Декан факультету механіки, енергетики  
інформаційних технологій Львівського НУП  
к.т.н., професор



Степан КОВАЛИШИН

**ПІДПИС  
ЗАСВІДЧУЮ**

Головний зведений секретар  
Наталія СТОЙКО  
2023 р.